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 Agendapunt Notulen Acties 
1 
 

Opening   

2 
 

Mededelingen Start verbouwing – Ze zijn begonnen met de buitenkant.  
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Notulen vorige vergadering Notulen over de vorige vergadering en de schoolgids zijn goedgekeurd.   

4 
 

Vaststellen agenda   

5 
 

Berichten uit de GMR - Hoe is het met de schoonmaak? Veel taken in weinig tijd. 
Algemene taken altijd goed gedaan.  

- Taakbeleid – PMR 
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Schoolzaken  - Eindstand versterken basisvaardigheden – 28.000 euro over. 
Kijken met het bestuur of we dit geld kunnen gebruiken voor 
het opknappen van het plein en de toestellen, voordat het 
geld naar andere scholen gaat. Een bedrijf is hiervoor geweest 
en de offerte is 20.000. Arno is bezig met het schrijven van 
een eindverslag om te kijken in hoeverre dat de gelden 
hebben geholpen. Dit wordt gedaan met een nul-, tussen- en 
eindmeting van de eindtoetsen van de afgelopen jaren. 
Leesmonitoring van de bieb kan hier eventueel ook in worden 
meegenomen. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- Werkweek 2025, kosten en zorg vanuit een ouder hierover. 
Opbrengsten uit de ouderbijdrage is rond 6000. Bij honderd 
procent betaling zou het 12.000 zijn. We hebben dit jaar ook 
gebruik gemaakt van de educatie jeugdfonds voor de bussen 
en eten.  
De bovenbouw heeft het er over gehad om de vrijwillige 
bijdrage mee te geven na de zomervakantie en niet meer voor 
de zomervakantie. Ouders geven ook aan dat in de periode 
voor de zomervakantie er veel informatie komt via Social 
Schools. 
Elk jaar wordt er eigenlijk gespaard voor Ameland, maar als er 
onvoldoende geld is in het huidige jaar kan er niet gespaard 
worden. Door de coronajaren zijn de reserves verdwenen.  
Het percentage ouders dat betaald is de afgelopen jaren 
gedaald.  
Noemen dat er onvoldoende geld is opgehaald? Linksom of 
rechtsom, feedback van ouders. 
 

 
- Vakantieregeling. Werkgroep van het bestuur. Lijkt erop dat 

we in het schooljaar 2026-2027 twee weken meivakantie 
krijgen.  

 
- Muziekkeuze weeksluiting – Vraag van ouders hoe we bij de 

muziekkeuze komen van de liedjes. 

Mag je één keer vragen bij de 
ouders voor de vrijwillige 
ouderbijdrage? 
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MR - Bepalen van de agenda  
- Er is een jaaragenda van de MR.  
- Aantal weken voordat de MR-vergadering nemen Hans en 

Arno contact met elkaar op om de agenda te bepalen. 
Eventueel een combinatie met de OV. 

 



- Waar mogen we als MR over meebepalen of meebeslissen. 
We kunnen ook voor een gedeelte de vergadering houden 
zonder Arno.  

- Week voor de aanvang moeten de stukken er zijn, zijn de 
stukken er niet dan schuift het punt op naar de volgende 
vergadering.  

8 
 

W.V.T.T./rondvraag Verzoek vanuit bestuur voor ouderverklaring Suikerzijde – o2g2 gaat 
een school bouwen bij de Suikerzijde. Om het brin-nummer te 
behouden, moeten ouders met kinderen van de leeftijd twee en drie 
een ouderverklaring ondertekenen.  
 
Vandalisme – De reparaties worden betaald vanuit de verzekeringen. 
Waarschijnlijk gedaan door een ‘rondreizende groep'.  
Zout – Er is zout gekocht voor de gladde periode.  
Ziekmelden via de app – Via Social Schools kan dit niet.  
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Sluiting   

 
Volgende vergadering: 17-11-2025    
 


